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RAPORT NARATIV 

 

În perioada 13-19 aprilie 2025, am participat la o mobilitate Erasmus+ organizată în 

Manavgat,Turcia , având ca temă principală educația digitală,sustenabilitatea și incluziunea.  

În data de 13 aprilie 2025 a avut loc plecarea de la “ Aeroportul Internațional Avram Iancu “ 

din Cluj-Napoca la ora 21:10 . Înainte de îmbarcarea propriu-zisă am trecut prin poarta de 

check-in și de securitate. 

La ora 22:55 am aterizat în aeropotul din Istanbul și am trecut din nou de poarta de securitate 

unde la ora 01:25 aveam să luăm avionul spre destinația finală și anume Antalya. După lunga 

așteptare la ora 02:50 am aterizat în aeroportul din Antalya iar până la cazarea din orașul 

Manavgat am avut transportul asigurat.  

La sosirea noastră,cei de la recepția hotelului au întocmit fișa de ședere  aferentă fiecărui elev 

și ne-au înmânat cheile de la apartament.Apartamentul a fost unul generos,foarte curat cu o 

vedere plăcută de pe balcon.  

Ziua 1- 14 aprilie : Ne-am trezit de dimineață,ne-am pregătit de școală iar înainte de plecare 

am luat masa. Mâncarea a fost foarte bună,bufetul oferit de ei era unul extrem de diversificat, 

dorindu-ți să guști tot ce era acolo.  
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Am ajuns la școala la care noi aveam să ne desfășurăm activitățile, am fost întămpinați cu multă 

căldură de copii de acolo. Pentru început am urmat câteva activități de tip “ice-breaking” și o 

prezentare a școlilor participante. După prânz, am participat la un workshop despre    “ 

Instrumente digitale pentru clase moderne”. Activitatea a continuat cu aceași temă, iar ziua s-a 

încheiat cu o vizită culturală în orașul vechi, Side. Cele văzute mi-au tăiat respirația, am rămas 

profund impresionată de ruinele încărcate cu multă istorie și mister. 
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Ziua 2- 15 aprilie : Cea de a doua zi a început cu o prezentare despre conștientizarea ecologică 

și suatenabilitatea în școli. A urmat o activitate de colaborare internațională care presupunea 

realizarea unui proiect despre o școală sustenabilă. Puțin mai spre după-masă împreună cu 

elevii gazdă ne-am distrat cu un joc de volley și un mic tur al școlii. Ne-am dat seama că elevii 

erau foarte talentați la desen aceștia având expuse câteva dintre capodoperele lor în holul 

principal. 
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Ziua 3- 16 aprilie : Această zi a fost o zi frumoasă și de neuitat pentru mine. A fost o zi dedicată 

activităților în aer liber și explorării naturii. Am avut ocazia să luăm contact cu natura locală și 

să înțelegem istoria regiunii. Mai apoi,împreună cu colegii mei și doamnele profesoare am mers 

într-o mică călătorie în orașul Antalya. Ajunși acolo am vizitat mai multe obictive turistice cum 

ar fi: Teatrul Antic Aspendos, un loc care ascunde multă artă și multe povești, Poarta lui Hadrian 

, centrul istoric Kaleci cu micile sale străduțe și casele construite în stil tradițional și Cascada 

Duden cu măreția și frumusețea sa. Toate aceste locuri și orașul în sine m-au impresionat și m-

au făcut să îmi doresc să mai stau puțin acolo,doar să privesc frumusețea inegalabilă a acestor 

locuri.   
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Ziua 4 – 17 aprilie : În această zi tema noastră principală  fost “ Educația incluzivă”. Am 

participat la un workshop în care ni s-a explicat ce înseamnă mai exact o școală incluzivă,am 

desfășurat și o simulare de brainstorming pentru identificarea unor strategii eficiente. După 

aceea,am lucrat împreună cu colegii noștri turci pentru a realiza un poster pe tema dată. Eu am 

făcut echipă cu o fată,Iklim. Această fată era deosebită, extrem de drăguță și deschisă să îmi 

răspundă la orice întrebare pe care o aveam și mai ales dornică să colaboreze cu noi în acest 

proiect. 
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Ziua 5 – 18 aprilie: Această zi pentru mine a fost și tristă dar și fericită. În această zi ne-am 

încheiat activitățile. Am asistat la prezentările posterelor pe care le creaserăm în ziua 

precedentă. Am asistat la prezentările celorlalți colegi,și, împreună cu Iklim am prezentat 

posterul nostru. A urmat un quiz interactiv pe tema schimărilor climatice și a conștientizării 

asupra mediului.Acest quiz a fost câștigat de colegul meu Răzvan. La final,ne-au fost înmânate 

diplomele de participare iar mobilitatea s-a încheiat cu zâmbete, îmbrățișări și amintiri de 

neuitat.  
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În data de 19 aprilie am părăsit frumosul oraș Manavgat plin de nostalgie și amintiri care ne 

vor rămâne imprimate în suflet.  

Am ajuns din nou la aeroportul din Antalya și cu tristețe ne-am uitat la locul care ne-a fost 

pentru o săptămână casă. Am avut și o escală în Istanbul iar din Istanbul am ajuns la aeroportul 

din Cluj. Mi-am luat rămas-bun de la colegi și de la doamnele profesoare și ne-am promis să 

ne mai vedem.  

 

 

Impresii personale 

 

Această mobilitate Erasmus+ nu a fost doar o activitate extrașcolară în care am acumulat noi 

cunoștințe atât generale cât și digitale,  a fost și o experiență personală în care m-am apropiat 

mai mult de colegii mei ,am învățat să colaborez și cu alți oameni din alte culturi și să accept 

părerile lor.   Activitățile pe care le-am desfășurat au fost distractive,diversificate și interactive 

și au contribuit semnificativ la dezvoltarea competențelor noastre sociale,lingvistice și 

interculturale. 
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În acest proiect mi-am legat niște prietenii extrem de frumoase și cu colegii turci dar și cu 

colegii de la liceu și cu siguranță vom păstra legătura.  


